明治大学マンドリン倶楽部コンサート開催のお知らせ(ローマ、ナポリ)

在イタリア日本大使館

日伊国交 1 5 0 周年を記念して、明治大学マンドリン倶楽部のコンサートがローマ及びナポリにて行われます。明治大学マンドリン倶楽部は学生のアマチュア倶楽部ですが、プロにも負けない実力で、日本全国にて数多くのコンサートを実施しています。イタリアの伝統楽器マンドリンを用いて、イタリアの曲だけでなくクラシックから童謡・民謡歌謡曲等の日本の音楽、そしてラテン・フュージョン・ロック等のあらゆるジャンルの音楽と他に類のないレパートリーの広さを特色としています。

日時、場所:

OD-2

2016年9月15日19:00~

Aula Magna Università La Sapienza (住所 Piazzale Aldo Moro 5, Roma)

Oナポリ

2016年9月17日18:30~

Conservatorio di Musica San Pietro a Majella, Sala Scarlatti (住所 Via San Pietro a Majella 35, Napoli)

コンサートは入場無料、事前登録不要です。ぜひお出かけください。

主催者:明治大学マンドリン倶楽部、Best World Corporation、Maestro by Tumlare

問い合わせ先: メール giuliasi@tumlare.com 携帯 345-1119172